
 ..............ی: ................ًام ٍ ًام خاًَادگ

 شوارُ دفتر: ...........  

 کد ریاضی: ...........

 گرٍُ: ............            

 ّشتن: ...........

 بسوِ تعالی

 هدیریت آهَزش ٍ پرٍرش دزفَل

 سَداگر دبیرستاى ًوًَِ دٍلتی شْید احود

 96ریاضی بْوي هاُ آزهَى 

 اعتوادًژادطراح:  

 فصل ششن: هثلث

 96/  11/  15تاریخ آزهَى:   

 دقیقِ 60هدت آزهَى:    

 2تعداد صفحات:  

 10تعداد سَالات:   

 بارم سَالات ردیف

 کدام دستِ از اعداد زیر اعداد فیثاغَرسی ًیستٌد؟  1

1 )14 ,13 ,17 ⎕             2 )8 ,15 ,17 ⎕               3 )9 ,12 ,15 ⎕              4 )20 ,15 ,25 ⎕  

 : حل

 

2 

 هحیط شکل هقابل کدام است؟  2

1 )18 ⎕                     2 )13 ⎕                      3 )14 ⎕                       4 )15 ⎕ 

 : حل

 

2 

 ی هقابل کدام است؟  هساحت ذٍزًقِ 3

1 )7√  2  ⎕                2 )7√  12  ⎕              3 )21 ⎕              4) 7√  8  ⎕ 

 : حل

 

2 

 کدام است؟     2ًد. هقدار ا ًْشت ّای هقابل ّن شکل 4

1 )83 ⎕           2 )90 ⎕          3 )37 ⎕            4 )27 ⎕ 

 : حل

 

2 

 اًد.( چقدر است؟ )ّر دٍ هربع   تا   فاصلِ  5

1 )√  21  ⎕                2) 19 ⎕              3 )√  19  ⎕              4) √  29  ⎕ 

 : حل

2 



 2صفحِ 

 کدام است؟   هقدار  6

 

 : حل

 

 

2 

̅̅  باشد. ثابت کٌید  هی   عوَد بر    زیر  شکلدر  7 ̅̅ ̅  هرکس دایرُ است.(  . )̅̅̅̅̅   

 : حل

 

 

2 

 الساقیي است؟  هتساٍی    باشد. چرا هثلث  هی   ٍسط   هستطیل است ٍ      چْارضلعی  8

 : حل

 

 

2 

 اًد.  ًْشت ّن    ٍ     باشد. ًشاى دّید دٍ هثلث  هی   خط  ٍسط پارُ  ی  ًقطِ 9

 : حل

 

 

2 

 ًد. )دلیل ٍ حالت(ا ًْشت چرا دٍ هثلث هقابل ّن 10

 : حل

 

 

2 

 اعتوادًژاد  -  هَفق باشید

⎕ 
 1 

10
4)             ⎕ 3 )7               ⎕

 1 

 7 
2)           ⎕ 

 32 

 272 
1)  


